ACTA I
COMISIÓN ELABORACIÓN TIEMPOS ESCOLARES




 (
Asistentes:
Latorre, Carlos
Gil
,  María
Puch
, Laura
Cuesta, 
Yasmina
Gimeno, Celina
)En La Mata de los Olmos, siendo las 15 h del día 11 de enero de 2.017, se reúnen los componentes, señalados al margen, de la comisión de elaboración del proyecto educativo de organización de tiempos escolares.
	Director
	Carlos Latorre Pascual

	Coordinadora de formación
	María Gil Marco.

	Representante del claustro
	Laura Mª Puch Ros

	Representante de AMPA
	Yasmina Cuesta Mimbrero

	Representante de las familias
	Celina Gimeno


 1.- Composición de la comisión.


2.- Información de la convocatoria de Proyectos educativos de organización de tiempos escolares para el curso 2017-2018 y del borrador sobre el mismo
Se comienza con la explicación de los aspectos clave de la  convocatoria de “Tiempos escolares” para el presente curso por parte del director. 
El Equipo Directivo del centro ha elaborado un borrador de organización de tiempos escolares.  Dicho borrador es una propuesta abierta a todo tipo de modificaciones, ya  a través de la participación de toda la comunidad educativa y los miembros de la comisión de elaboración deben crear el proyecto definitivo. Destaca entre otros los siguientes aspectos:
· Horario de alumnos de 9 a 14 hrs de lunes a viernes, en los que se impartirán el mismo número de horas de cada asignatura que actualmente.
· Apertura de dos tardes de 15.30 a 17 hrs. en cada una de las localidades, una para Proyecto de Innovación y otra destinada a Refuerzo de áreas.  
· Horario de los profesores el mismo que el actual, no se reducen las horas de trabajo. 
· Posibilidad de adelantar las actividades extraescolares propuestas por las comarcas de en cada localidad según las necesidades de las familias.
· Si se aprobase el Proyecto, al final del curso siguiente se valoraría entre maestros, familias e inspección para continuar o para volver al horario de mañana y tarde.
· La propuesta de proyecto de innovación giraría en torno al huerto escolar y dos talleres: alimentación y cocina saludable; y otro relacionado con el mundo audiovisual e internet con la grabación de videos tutoriales.

Sobre el borrador se plantean varias dudas:

· Se comenta que la temática del huerto quizás no sea lo suficientemente innovadora.  Respecto a esta duda, Carlos responde que el huerto junto con los talleres que se plantean es una respuesta innovadora, ya que tanto el taller de alimentación y cocina saludable como la grabación de videos tutoriales son actividades muy dinámicas, interdisciplinares y a través de las cuales se ponen en práctica varias competencias claves e inteligencias múltiples.  Aunque estamos abiertos a cualquier propuesta que llegue desde cualquier sector de la comunidad educativa.

· Se plantea la posibilidad de abrir el refuerzo, no solo a primaria sino a alumnado de infantil.  Respecto a este aspecto se valorará la propuesta también entre el profesorado del centro atendiendo a criterios pedagógicos.

· Se acuerda que el refuerzo sean actividades más lúdicas  y creativas, y no realizar los deberes mandados durante la mañana.  

· Se plantea la posibilidad de refuerzo de inglés.  Carlos comenta la dificultad de organizar esta propuesta a nivel horario, ya que no contamos con tutores especialistas en inglés en todas las localidades, lo que supondría un agravio comparativo entre las localidades que si que tienen estos tutores y las que no cuentan con tutores especialistas en inglés.  Además la especialista itinerante de inglés sólo podría dar refuerzo una vez al mes en el resto de pueblos, y siempre y cuando 4 de los 7 pueblos del CRA contarán con tutores especialistas en inglés.
Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 16:50 horas del día y fecha arriba indicados, de cuya veracidad doy fe como Presidente de la comisión.
