ACTA II
COMISIÓN ELABORACIÓN TIEMPOS ESCOLARES




 (
Asistentes:
Latorre, Carlos
Gil
,  María
Puch
, Laura
Cuesta, 
Yasmina
Gimeno, Celina
Sergio Gracia
Patricio Escudero
Ana Mª 
Muniesa
)En La Mata de los Olmos, siendo las 15 h del día 18 de enero de 2.017, se reúnen los componentes, señalados al margen, de la comisión de elaboración del proyecto educativo de organización de tiempos escolares.


Se reparte un esquema con toda la información acerca del Proyecto de organización de tiempos escolares.


Se comentan varios cambios introducidos en el borrador, con respecto a la semana anterior.
· El proyecto de innovación se titulará “Em-plantando y.. Acción” en alusión al taller de alimentación y cocina saludable, al Canal “La Huertelevisión”; y asimismo al huerto escolar.
· Se concreta la temática del refuerzo: lectura y escritura creativa, juegos lógicos-matemáticos e inteligencia múltiples a través de la creatividad.  Sobre este último aspecto se comenta que en el curso 2014-15 se programaron cuatro talleres sobre creatividad en las Inteligencias múltiples que apenas se llevaron a cabo por falta de tiempo, y esta sería una buena posibilidad para trabajar la creatividad.
· Se acuerdo abrir el refuerzo educativo a todos los niños y niñas de primaria que así lo deseen.  Respecto a la participación de niños y niñas de infantil en el refuerzo se desaconseja, ya que después de una jornada intensa de 5 horas (de 9 a 14 horas) es necesario que descansen.
· Sergio pregunta si lo que se vaya a dar en el refuerzo está totalmente cerrado o puede variar en función de dificultades que vayan teniendo los alumnos a lo largo del curso.  Se responde que en el refuerzo pueden darse también contenidos en los que los alumnos tengan mayores dificultades, independientemente de lo planteado en un primer momento en el proyecto.
· Patricio comenta que el modelo de jornada continua deja muchas tardes libres a los alumnos de los pueblos.  Carlos responde que el centro puede abrir dos tardes con el profesorado que se tiene; sin embargo, las AMPAS, los Ayuntamientos, las Comarcas, pueden realizar actividades en el centro los demás días; sólo es necesario solicitar las instalaciones a la Dirección del centro.
· Es firmado el proyecto por todos los miembros de la comisión para ser enviado al Departamento de Educación para su validación.

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 16:30 horas del día y fecha arriba indicados, de cuya veracidad doy fe como Presidente de la comisión.

