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Asistentes:
Latorre, Carlos
Estévez, Sergio
Gil
,  María
Millán, David
Puch
, Laura
Vigón
, Cristina
Polo, Ana Mª
Belart
, Marta
Ibañez
, Milagros
Cuesta, 
Yasmina
Minguillón
, Ana (
Oyente)
Ausentes:
Gracia, Sergio
Magallón
, Belén
Lahoz, Cristina
)En La Mata de los Olmos, siendo las 17,30 h del día 9 de enero de 2.017, se reúnen los componentes, señalados al margen, del Consejo Escolar del Centro con carácter extraordinario, con el siguiente orden del día:
 1.- Lectura y aprobación del acta anterior
El acta se aprueba por unanimidad.
2.- Información y decisión de participación en la convocatoria para la implantación de Proyectos educativos de organización de tiempos escolares para el curso 2017-2018.
Se comienza con la explicación de los aspectos clave de la  convocatoria de “Tiempos escolares” para el presente curso por parte del director. Destaca entre otros los siguientes aspectos:
· Horario de alumnos de 9 a 14 hrs de lunes a viernes, en los que se impartirán el mismo número de horas de cada asignatura que actualmente.
· Apertura de dos tardes de 15.30 a 17 hrs. en cada una de las localidades, una para Proyecto de Innovación y otra destinada a Refuerzo de áreas.  
· Horario de los profesores el mismo que el actual, no se reducen las horas de trabajo. 
· Posibilidad de adelantar las actividades extraescolares propuestas por las comarcas de en cada localidad según las necesidades de las familias.
· Si se aprobase el Proyecto, al final del curso siguiente se valoraría entre maestros, familias e inspección para continuar o para volver al horario de mañana y tarde.
· La propuesta de proyecto de innovación giraría en torno al huerto escolar y dos talleres: alimentación y cocina saludable; y otro relacionado con el mundo audiovisual e internet con la grabación de videos tutoriales.
Continuamos con la exposición de los resultados del sondeo previo, que realizamos entre las familias a finales de diciembre, con la intención de conocer de antemano su posición  ante el tema en cuestión y que no tiene ningún valor, si no que es un mero sondeo de opinión. 
Dicho sondeo no fue determinante ya que hubo casí un empate entre las opiniones a favor y  en contra, con 19 votos y 11 votos sin emitir, que consideramos que pueden ser indecisos. Con este resultado, el Equipo Directivo se decide convocar un Consejo Escolar Extraordinario a la vuelta de vacaciones, para determinar la participación en la convocatoria, se explica que de haber sido un resultado negativo considerable no se hubiera participado en el actual curso, se aclara también que el haberlo convocado con tanta premura es por lo ajustado de los tiempos, ya que el 24 de enero hay que presentar el Proyecto.
Yasmina Cuesta, hace un análisis de resultados en el que se deduce que todos aquellos votos del sondeo que no se han emitido, impedirían la aprobación del Proyecto.


Se continua con la explicación de los porcentajes de votos necesarios para aprobación del Proyecto de organización de tiempos escolares:
1. Son necesarios los votos positivos del 55% de los votos del censo de padres del CRA y que sea aprobado en el 55% por 2/3 partes de las localidades del CRA, en nuestro caso 5 localidades.
2. De igual manera para la aprobación en el Claustro de Profesores y el Consejo Escolar son necesarios 2/3 del total de participantes con derecho a voto, es decir cualquier voto no emitido será considerado negativo.
Carlos Latorre expone que la asistente Ana Minguillón no tendrá derecho a voto, ya que el voto en el Consejo Escolar es nominal y no puede delegarse en ninguna otra persona.
Antes de la votación se abre a un periodo de debate:
Ante la exposición de los datos del sondeo realizado en diciembre Milagros Ibañez de La Mata de los Olmos, comunica que su voto era negativo y no se ve reflejado, se toma en consideración con lo que el resultado del sondeo queda de la siguiente manera:
19 votos a favor.
20 en contra.
10 no emitidos.
Ana Minguillón expone que las horas consideradas de “refuerzo” deberían ser para todos los alumnos y que debería darse mayor información. 
Carlos responde que hasta que no se configure la comisión y se redacte el Proyecto esta es toda la información que podemos transmitir.
Yasmina Cuesta propone que las áreas con menor carga de contenidos se trabajen en las últimas horas del día. 
Se expone una duda sobre horarios de alumnado, Carlos explica que las horas de clase de los alumnos como las horas de trabajo de los profesores serían las mismas.
Se aporta la posibilidad de que las actividades de la tarde fueran más lúdicas.
Procedemos a la votación por parte de los integrantes presentes en Consejo Escolar para la participación en la convocatoria para este curso. Se emiten 10 votos de los asistentes, de los cuales 7 son de maestros y 3 de los representantes de las familias. 
El resultado final son 10 votos a favor y 3 negativos, ya que los no asistentes así se consideran. Según este resultado se aprueba la participación del CRA “Somontano-Bajo Aragón” en la convocatoria de Proyectos educativos de organización de tiempos escolares para el curso 2017-2018.
Se crea una comisión que debe estar formada por el director Carlos Latorre, el Coordinador de Formación Maria Gil, un maestro más y dos representantes de las familias, Yasmina Cuesta se presenta voluntaria, y se abre al resto de familias para que participen en la redacción del Proyecto. Dicha comisión se reunirá los miércoles 11 y 18 de enero de 15 a 18 horas en La Mata de los Olmos. 
3.- Ruegos y preguntas.
No hay ruegos y preguntas

Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 18,40 horas del día y fecha arriba indicados, de cuya veracidad doy fe como Secretario en funciones.
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